Отчет главы Целинного районного муниципального образования Республики Калмыкия о результатах своей деятельности и деятельности   администрации Целинного РМО РК за 2020 год
 Уважаемые депутаты и присутствующие!
В соответствии с действующим законодательством и Уставом Целинного районного муниципального образования РК представляю вашему вниманию отчет о своей работе и работе администрации Целинного РМО за 2020 год.

В начале своего выступления хочу отметить, что 2020 год стал самым непростым годом для всего человечества. Мы все столкнулись с новыми реалиями жизни, которые принесла с собой эпидемия коронавирусной инфекции. Нам пришлось изменить свои планы и принять ограничения.
Но, тем не менее, как и в предыдущие годы, главным в деятельности руководства района было улучшение качества жизни населения, поступательное движение вперед в социально-экономическом развитии территории. Практически, по всем жизненно важным для населения района вопросам, мы находили взаимопонимание. Продуктивно решали возникающие проблемы. 

Отчет о проделанной работе – это, прежде всего, подведение итогов нашей совместной работе, выявление тех проблем и болевых точек, которые волнуют жителей и нас.

Работа строилась в соответствии с мероприятиями, направленными на реализацию послания Президента Российской Федерации, задачами, поставленными Правительством Республики Калмыкия. 
Говоря, о финансовой стороне нашей работы за 2020 год не могу не отметить следующее:

В результате проводимых мероприятий  кредиторская задолженность по сравнению с 2019 годом  уменьшилась на 40,0%. Существенно снизилась кредиторская задолженность по страховым взносам. Удалось полностью ликвидировать просроченную задолженность по коммунальным услугам, а также ликвидирована задолженность по инвестиционно- строительным проектам.

Безусловно, бюджет является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития и показателей эффективности. 

Занимаясь поиском путей пополнения доходной части бюджета была проведена работа по постановке на налоговый учет обособленных подразделений подрядных организаций осуществляющих строительную и инвестиционную деятельность на территории района. Так за 2020 год исполнение районного бюджета по доходам составило 92,4% от плановых назначений. По сравнению с 2019 годом доходная часть бюджета по налоговым и неналоговым доходам выросла на 8,5%. (Более подробно по исполнению бюджета за 2020 год доложит в своем выступлении Кекеев А.А.)

В результате привлечения средств федерального, регионального и муниципального бюджетов, в 2020 году выполнены следующие мероприятия:
- в рамках государственной программы Республики Калмыкия «Комплексное развитие сельских территорий» завершено строительство разводящих водопроводных сетей в с. Вознесеновка;
 - в рамках регионального проекта «Современная школа» ведется строительство новой школы на 528 мест в с. Троицкое. Ввод объекта в эксплуатацию запланирован на 2021 год;
- за счет средств районного бюджета проведен ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в с. Вознесеновка, п. Ики-Чонос, п. Аршан-Булг, капитальный ремонт автомобильного моста по ул. Ленина в с. Троицкое, выполнено  устройство дорожного полотна с щебеночным покрытием по ул. 50 лет Победы (четная сторона, протяженностью 500 м.) в с. Троицкое;
- проведен капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Жукова в с. Троицкое;

- разработана проектно-сметная документация по строительству автомобильной дороги п. Найнтахн- п. Чагорта;
- в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» проведен капитальный ремонт спортивного зала МОКУ «Ики-Чоносовская  СОШ им. С.О. Дорджиева»;

- капитальный ремонт чердачной кровли МДОКУ «Харада» в с. Троицкое.;

- реконструкция здания котельной в пожарно-спасательный пост в п. Овата.;

- разработана проектно-сметная документация для строительства в 2021 году станции по очистке воды в с. Троицкое в рамках регионального проекта «Чистая вода»;
- в рамках Индивидуальной программы социально-экономического развития Республики Калмыкия на 2020 - 2024 годы разработаны проектно-сметные документации по объектам: строительство инженерных сетей (электро-газо-водоснабжение) для малоэтажной застройки на земельном участке для многодетных семей в западной части с. Троицкое, строительству сооружений водоподготовки в п. Овата, Аршан-Булг, с. Вознесеновка..
- В рамках государственной программы Республики Калмыкия «Комплексное развитие сельских территорий» построены тротуары по улицам Джангара, Бельтрикова и подходов к социальным объектам в п. Овата, проведено благоустройство парковой зоны в п. Хар-Булук;
- проведена реконструкция котельной под помещения для физкультурно-оздоровительных занятий на общеразвивающих тренажерах в с. Троицкое;
- за счет средств районного бюджета построен уличный водопровод по ул. Бр. Молчановых в с. Троицкое;

- в рамках региональной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Калмыкия, на 2014 - 2044 годы» проведен капитальный ремонт кровли многоквартирного дома в с. Троицкое по ул. Чкалова, дом 21.

- в рамках регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» Национального проекта «Здравоохранение» установлены модульные ФАПы в поселках  Ики-Чонос, Аршан-Булг.

- в рамках реализации мероприятия «Создание парка техники жилищно-коммунального хозяйства» индивидуальной программы социально-экономического развития Республики Калмыкия на 2020 - 2024 годы получено 3 единицы коммунальной техники (самосвал, водовоз, трактор). 

Подводя итоги мы сегодня ставим и задачи на будущее. В 2021 году планируется:
- строительство нового детского сада на 30 мест по ул. Физкультурная,7 в с. Троицкое в рамках национального проекта «Демография». Определен подрядчик ООО «Кишг»;

- капитальный ремонт спортивного зала МОКУ «Целинная СОШ» в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка». 

- провести реконструкцию Детской школы искусств в с. Троицкое. Уже определен подрядчик ООО «Жилпромстрой»;

- в рамках государственной программы Республики Калмыкия «Комплексное развитие сельских территорий» строительство водопроводных сетей в с. Троицкое 2-я очередь строительства (Су-959), газоснабжение улиц в юго-восточной части с.Троицкое (Лермонтова, Толстого, Сангаджиева, пер. Джангара, пер. Толстого). Проводятся закупочные процедуры по определению подрядных организаций;

- в рамках государственной программы Республики Калмыкия «Формирование комфортной городской среды на территории Республики Калмыкия»: начаты  мероприятия по  «Благоустройству парка дендрария в с. Троицкое Целинного района, «Благоустройство центрального сквера с. Вознесеновка;
- в рамках регионального проекта «Чистая вода» будет  построена станции очистки воды в с. Троицкое. Срок строительства 2121-2022г. Проводятся закупочные процедуры.
- в рамках индивидуальной программы социально-экономического развития Республики Калмыкия на 2020 - 2024 годы будут построены инженерные сети (электро-газо-водоснабжение и водоотведение) для малоэтажной жилой застройки на земельном участке для многодетных семей в западной части села Троицкое. Срок строительства 2021-2022 гг. Также проводятся закупочные процедуры по определению подрядной организации. 
- строительство спортивной площадки в с. Троицкое для занятий на тренажерах;

- строительство футбольного поля в с. Троицкое. Ведется работа по разработке ПСД. 
- в стадии разработки проектно-сметная документация для участия в национальном проекте «Безопасные и качественные дороги», в рамках которого в 2022-2024 годах планируется капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в с. Троицкое по улицам Ленина, Гоголя, 50 лет Победы, подъездные автомобильные дороги к поселку Верхний Яшкуль, с. Вознесеновка, п. Хар-Булук, ;

-   устройство дорожного полотна с щебеночным покрытием по ул. 50 лет Победы (2-этап), ул. Солнечная, Пушкина в с. Троицкое. 

- строительство здания врача общей практики в с. Вознесеновка;

- строительство нового дома интерната для престарелых граждан в с. Троицкое.

- в МОКУ «Верхнеяшкульская СОШ им. А.Д. Емченова» будут проведены мероприятия по благоустройству здания в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжения и водоотведения.
В  заключение хочу сказать, что-то нам удалось в большей степени, что-то - в меньшей, ряд вопросов находится в стадии решения. Есть, безусловно, и проблемы, над которыми нам еще предстоит поработать. 

Мы будем стремиться сделать наш район экономически перспективным, безопасным, современным и комфортным для проживания наших граждан.
Отчету моей работы в качестве главы района и работе администрации района предшествовала плодотворная совместная работа с депутатами всех уровней, руководителями органов государственной власти, главами сельских поселений, руководителями предприятий и учреждений, общественными организациями и поэтому: 
Уважаемые депутаты и приглашенные! Я хочу поблагодарить Вас за совместный труд, поддержку и взаимопонимание. 2021 год принесет району еще больше возможностей. Совместными усилиями мы должны сделать все возможное для качественного улучшения жизни населения района, сохранения стабильности, уверенности в завтрашнем дне.
Глава Целинного РМО РК (ахлачи)                                            Э.А. Опиев
